



欧冠联赛

摩纳哥晋级八强

据新华社电 首回合3:5落败的法甲摩纳哥队当地时间3月15日坐镇路易二世球场,以3:1战胜曼城,总比分6:6战平的情况下,摩纳哥凭借客场进球多的优势晋级欧冠联赛八强。曼城队右路防守成为软肋,上半场摩纳哥队姆巴佩和法比尼奥的进球,均来自于这一路的传中球。

首回合两球之差落败的摩纳哥队在本场比赛前已经打入123球,以这样的攻击火力,他们被对手主教练瓜迪奥拉称赞为“世界上攻击力最强的球队”,迎来第100场欧战赛事的西班牙人赛前强调,曼城将以攻对攻,在进攻端与摩纳哥掰腕子。

开场后曼城球员贯彻瓜迪奥拉的战术理念,意图用进攻与摩纳哥力拼开局,但在阵容更加年轻的对手面前,“蓝月亮”传球失误率较高。上周末联赛最后时刻受伤的头号射手法尔考缺阵,但摩纳哥的攻击力丝毫不减,他们仅用了8分钟就完成进球,18岁新星姆巴佩接到贝·席尔瓦的左路传中后,一脚低射将球送入曼城网窝。

第29分钟,曼城的右路防守再次出现问题,摩纳哥插上的左后卫门迪送出精妙传球,法比尼奥推射破网。半场结束时,摩纳哥2:0领先,由于首回合拥有三个客场进球,如果比赛以这样的比分结束,摩纳哥将凭借客场进球多的优势晋级,曼城队则在上半场身陷零射门尴尬处境。

摩纳哥队前场的疯狂逼抢,让曼城难以组织起有威胁的进攻。这一局面在下半场开始后有所改观,“蓝月亮”在阿圭罗两次错失破门良机后,由萨内第71分钟补射空门得手,总比分6:5再次超出。

然而他们的优势仅仅维持了六分钟,第77分钟,摩纳哥队的勒马尔开出任意球后,巴卡约科禁区内甩头攻门,门将卡巴列罗对此无可奈何。终场哨响,摩纳哥队依靠客场进球多的优势,近三个赛季第二次闯入欧冠八强。

前斯诺克世界冠军宾汉姆因赌球面临处罚

据新华社电 世界职业台球和斯诺克协会当地时间3月15日宣布,2015年获得斯诺克世界锦标赛冠军的宾汉姆因为参与赌球,将面临纪律处罚。

该协会在发表的一份声明中说,宾汉姆已经向协会承认,他曾违反规定在其他球员参加的比赛中下了注,但从没有赌过自己参加的比赛。

世界职业台球和斯诺克协会将会对他进行调查,然后决定对他进行适当的处罚。

现在排名世界第三的宾汉姆说,他是因为不清楚有关规定才参与博彩的。“我并不知道不能赌其他球员的比赛,我只知道不能赌自己的比赛。在这个问题上,我没有任何可以隐瞒的,我也会积极配合调查,然后等待最后的结果”。



印第安维尔斯网球大师赛

费德勒晋级男单八强

当地时间3月15日,费德勒庆祝获胜。当日,在2017年ATP1000系列赛印第安维尔斯大师赛单打1/8决赛中,瑞士选手费德勒以2:0战胜西班牙选手纳达尔,晋级八强。

CHERY
奇瑞ARRIZO 5

豹发心生

艾瑞泽5 SPORT
搭载全新1.5T涡轮增压引擎

形象代言人 郑恺

2017款艾瑞泽5 搭载24项品质升级同步上市

周口舒翔奇瑞4S店 艾瑞泽5 艾瑞泽7 瑞虎7 瑞虎3
销售热线: 0394-8517888

分期不要利息, 公务员、教师、医生可享专项补贴。(不可同时享受)